
TIKs herresenior tabte
med 32-25 til
topholdet Brøndby.
Juniorerne smed igen
en sikker sejr væk og
tabte 27-26 til Ajax

AF KIM HANSEN

TIK kæmper hårdt for overle-
velse i håndboldens Sjæl-
landsserie. I forrige weekend
blev seniorerne nedsablet på
egen bane af Greve IF, der
vandt med hele 32-19. I søn-
dags skulle TIK så op imod
topholdet fra Brøndby, og
umiddelbart lignede det en
umulig opgave for træner
Henrik Nielsen og hans trop-
per. Inden kampen var TIK
hårdt ramt af afbud og karan-
tæne, men Taastrup-mand-

skabet håbede på det bedste
og havde besluttet at sælge
sig dyrt. 

Det begyndte imidlertid
skidt for TIK. Brøndby kom
på banen med stor selvtillid,
og gæsterne bragte sig hur-
tigt på 7-2. Men TIK har
hårdt brug for point i be-
stræbelserne på at blive på
den rigtige side af nedryk-
ningsstregen, så alle kræfter
blev sat ind på at indhente det
hurtige forspring.

Det lykkedes faktisk at
komme tilbage i kampen og
endda bringe sig i front. Des-
værre skal der mere til at slå
Brøndby ud, så gæsterne
genvandt fatningen og nåede
op til TIK lige inden pausen.
Ved halvleg var de to hold
helt lige med 14-14.

TIK havde masser af gejst
i pausen ovenpå det flotte
comeback, og holdet beslut-
tede at fortsætte de flotte tak-
ter i anden halvleg. Det gik
også fint i det første kvarter,
hvor TIK kom på 20-18, men
derefter knækkede kampen. 

TIK løb tør for kræfter. Det
var tydeligt, at Brøndby
havde en langt større bredde
i truppen, og det var udslags-
givende i kampens sidste
kvarter, hvor gæsterne over-
spurtede hjemmeholdet på

flere kontramål. Brøndby fik
en fortjent sejr på 32-25.

Herrejuniorerne var i
kamp ude mod Ajax, og i
kampens start så det rigtigt
lovende ud for TIK. Forsva-
ret stod stærkt og de unge
Taastrup-spillere diskede op
med flere gode angrebskom-
binationer, der resulterede i
flotte scoringer.

Efter en føring på tre mål
kom Ajax tilbage i kampen,
og ved halvleg var stillingen
helt lige: 13-13. Efter pausen
kom Ajax bedst fra start, men
via en smart mandsop-
dækning af Ajax’ bedste spil-
ler, lykkedes det TIK at
vende kampen. 

Mod slutningen af kam-
pen fik TIK bragt sig på 25-
23, og holdet skulle blot be-
vare roen for at køre sejren

hjem. Desværre kiksede det
for anden kamp i træk, og
TIK måtte i slutfasen se sig
passeret fire gange, mens det
kun lykkedes gæsterne at
score yderligere en gang.
Dermed vandt Ajax det tætte
opgør med 27-26.

”Vi har en lidt smal trup
med i dag. Vores normale
stregspiller, Jonas Larsen, er
skadet, og det giver mindre
bredde på holdet. Men stor
ros til Nick Jensen for at
spille en god kamp på stre-
gen i stedet. Vi får chancen
mod Ajax igen den 20. fe-
bruar, hvor vi tager imod
dem på egen bane. Her håber
jeg at vi får taget revanche for
dagens sure nederlag”, udta-
ler træner Ulrich Olsen efter
kampen.

kimhansen@mail.dk

16 Taastrup Avis onsdag den 9. februar 2005Sport

ÅBENT HUS SØNDAG 
I LEJRE OG TAASTRUP

LEJRE, SALGSVOGN KL. 13.00 - 14.00
Åbanken (for enden af Rynkebjerggårdsvej). 
Kig forbi, se beliggenheden og få en snak med
vores byggerådgiver om projekterne.

HØJE TAASTRUP, KL. 14.30-16.00. PREMIERE
Lavendelvej 4 (sidevej til Frøgårds Alle). 
133 m2 klyngehus med integreret vognport. Prak-
tisk indrettet med 40 m2 stue med flot glaskarnap,
2 store værelser samt soveværelse med eget bad. 
Hør om vores kommende projekter i området.

EN LIND & RISØR
ANDELSBOLIG HAR
INDBYGGET TRYGHED

• Lind & Risør betaler alle udgifter 
for eventuelt usolgte boliger
• Anskaffelsessummen er fast og 
inklusiv købs- og skødeomkostninger 
til realkreditlån samt stiftelse af bolig-
foreningen
• Vi giver dig 7 dages gratis fortry-
delsesret 
• Du hæfter kun med andelsindskuddet.

PRISEKS./INDFLYTNING
Indskud på 96/98 m2 andelsbolig 
Fra kr. 357.653. Mdl. husleje: Kr. 7.869*.
* Incl. fællesudgifter og stor reserve til 
eventuel kommende rentestigning.

Indflytning fra oktober 2005 - januar 2006.

Priseks. på 118 m2 ejerbolig 
Kt./Udb.: Kr. 2.145.000/Kr. 130.000. 
Br./nt.: Kr. 12.537/Kr. 11.585.
Indflytning fra oktober 2005 - marts 2006.

HØR MERE PÅ TLF. 43 32 20 00
Eller læs om vores alsidige byggeprogram, 
projekter til salg og åbne prøvehuse på vores
hjemmeside www.lr-hus.dk. 

PÅ ÅBANKEN I LEJRE ER SALGET AF 
1. ETAPE GÅET FORRYGENDE 
Det nye eksklusive boligkvarter på Åbanken i Lejre er
på forhånd meget eftertragtet på grund af sin natur-
skønne beliggenhed ned mod Lavringe Å.  Salget af 
1. etape er gået forrygende og de første 21 boliger er
næsten udsolgt. Derfor er vi nu klar med 2. etape
bestående af 13 nye ejerboliger, som alle er i 1 plan.

Med 2. etapes 13 ejerboliger fordeler de splinternye
og nøglefærdige Lind & Risør 1-plans klyngehuse sig
med 13 andelsboliger på 96/98 m2 og 34 klyngehuse
på 118/120 m2 og 132 m2. I alt 47 spændende boli-
ger, som alle er opført i Lind & Risør topkvalitet. Der
kan frit vælges mellem flere forskellige indret-
ningsforslag, indvendige materialer og farver.
Ligesom de hurtige naturligvis også kan vælge ud
fra beliggenhed. 

Udstykningen ligger i bunden af Rynkebjerg-
gårdsvej og den nye bebyggelse kommer der-
for til at ligge fredeligt og ugenert med de
dejlige grønne omgivelser lige udenfor dø-
ren. Samtidig er området centralt beliggende
med kort gå-afstand til indkøbsmuligheder
samt til Lejre station.

FUNKTIONEL INDRETNING 
Husene er funktionelt indrettet med opti-
malt lysindfald og god kontakt til uden-
omsarealerne. Som standard får du bl.a.:
Gulvvarme i alle rum, varmegenvindings-
anlæg, trægulv i stue, gang og værelser,
HTH køkken-, bryggers- og badeværel-
sesinventar, hvidevarer fra BOSCH, ud-
hus, færdiganlagt have med fliseterras-
se, hæk og rullegræs. Ejerboligerne har
endvidere integreret vognport.

ANDELS-  OG EJERBOLIGER
- nu er vi klar med 2. etape i Lejre

W W W. L R - H U S . D K

Lind & Risør A/S
Erik Husfeldts Vej 9 

2630 Taastrup 
Tlf. 43 32 20 00

TIK’s håndboldherrer tabte til Brøndby
HÅNDBOLD

TIK Bueskydning
opnåede stor succes
ved weekendens
danske mesterskaber
for seniorer. To skytter
kvalificerede sig til VM

AF KIM HANSEN

I løbet af vinteren har der
været udtagelse til VM i bue-
skydning, som skal afholdes
til marts i Aalborg. Afgørel-
sen om hvem der skal udta-
ges er baseret på et antal
stævner, der er afholdt i løbet
af vinteren. Den endelige af-
gørelse skulle træffes under
de danske mesterskaber,
som i den forgangne week-
end blev afholdt i Hillerød.

Louise Laursen blev dansk

mester i Senior Recurve ved i
finalen at slå Katja Poulsen
fra Holstebro. Et impone-
rende resultat, da Katja var
den danske deltager ved de
olympiske lege i 1996. Det
var Louises første danske
mesterskab i Seniorrækken
og det på trods af at hun
endnu i to år er junior skytte.
På baggrund af dette flotte
resultat Louise blev udtaget
til VM. 

Louise modtog i øvrigt for-
rige weekend Taastrup Avis
Pokalen ved TIK’s pokalfest.
Hun fik pokalen for sine
fremragende sportslige
præstationer i 2004 .

Den anden skytte, som
blev udtaget, var Nicolas Wei-
kop. Her var det en nervepir-
rende udtagelse, idet Nicolas
kæmpede mod Franz Jacob-
sen om udtagelsen. Den som
klarede sig bedst i finalskyd-
ningen, ville blive udtaget. 

I semifinalen var Nicolas
oppe imod Taj Murmann fra
Randers. Her måtte Nicolas
erkende nederlaget, men det
var ingen skam at tabe til
netop Taj. Taj Murmann kan
nu kalde sig verdensrekord-
holder idet han var den
første, som skød de magiske
120 point.

I bronzekampen viste Ni-
colas, at han har fået styr på
sine nerver, idet han i overbe-
visende stil vandt over netop
Franz Jacobsen og dermed
sikrede sig VM-udtagelse.

I hold-finalerne havde TIK
et hold som udover Louise og
Nicolas bestod af Kurt Han-
sen. Det gik godt frem til se-
mifinalen, hvor skytterne
måtte indkassere et nederlag
til ærkerivalerne fra Aalborg,
men det blev der taget revan-
che for ved at vinde bronzefi-
nalen mod Arcus fra Fyn. 

kimhansen@mail.dk

To TIK-skytter til VM
BUESKYDNING

TIK Judo fører 2. division
JUDO: TIK mangler kun én sejr for at sikre sig adgang
til landets bedste judorække. Anden runde i 2. division
er netop udkæmpet i Måløv. Inden runden lå judo-fæl-
lesskabet Taastrup/Birkerød på en suveræn første-
plads. I Måløv gjorde holdet igen rent bord, så Taa-
strup/Birkerød har maksimumpoint. Denne gang med
sejre over blandt andet Amager og Lyngby, der inden
dysten lå på anden- og tredjepladsen. Dermed udbyg-
gede alliancen forspringet til de nærmeste forfølgere.
Jacob Spang-Thomsen og Klaus Hartlev er TIK Judos
repræsentanter på holdet, og de er en væsentlig grund
til judo-fællesskabets store succes, da begge kæmpere
udelukkende er noteret for sejre i indeværende sæson.
Næste runde er i slutningen af februar og her kan hol-
det med blot en sejr sikre sig adgang til bedste række.

5 nye rekorder i Hedeland
MOTION: I søndags mødte 68 deltagere op for at få rørt
sig i Hedelandsløbet, og måske var en iskold brise årsag
til, at der blev sat fem rekorder. Man ville hurtigt hjem
eller bare holde varmen. Fire rekorder blev sat i powe-
rwalking: På 3 km for kvinder fik Lene Elgaard, Fløng
Kondi rekordtiden 23.32. På 6 km var Bente Petersen,
Fløng Kondi hurtigst i tiden 46:52. Hos mændene fik

Jens Iversen, Fløng Kondi re-
kordtiden 23:32 på 3 km og
Helge Poulsen, Fløng Kondi
gik 6 km i rekordtiden 45:17.
På 9 km var hurtigste kvinde
Helle Riis, Fløng Kondi i tiden
1:12:31.  Blandt drengeløberne
var Jacob Larsen, 14 år, fra Tor-
slunde, hurtigst i rekordtiden
30:20 på 6 km.

Boksestævne 
i weekenden
BOKSNING: Høje-Taastrup
Bokseklub holder lørdag 12.
og søndag 13. februar sjæl-
landske begyndermesterska-
ber på Borgerskolen, Magda-
vænget 4. Der bliver ikke
færre end 40 kampe, og den lo-
kale bokseklub stiller selv med
to deltagere: Rasmus Lund-
dorff på 88 kg, der skal bokse
sin første kamp, og Morten
Exaudi på 67 kg, der allerede
har bokset 4 kampe. Der er
gratis adgang til stævnet, som
begge dage begynder kl. 10.


